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Assunto: Modelos Atdmicos e Estrutura da matéria

1. Os fogos de artificio utilizam sais de diferentes metais adicionados a pélvora e, quando explodem, produzem cores variadas.
As diversas cores sdo produzidas quando os elétrons dos ions metélicos retornam para niveis de menor energia, emitindo radiagoes
coloridas. Esse fendmeno pode ser explicado pela Teoria Atémico proposta por:

a) Thomson b) Dalton c) Bohr d) Lavoisier e) Rutherford

2. Ha exatos 100 anos J.J. Thomson determinou, pela primeira vez, a relagéo entre a massa e a carga do elétron, o que pode ser
considerado como a descoberta do elétron. E reconhecida como uma contribuicdo de Thomson ao modelo atémico:

a) o atomo ser indivisivel

b) a existéncia de particulas subatémicas;

C) os elétrons ocuparem niveis discretos de energia;

d) os elétrons girarem em orbitas circulares ao redor do nucleo.
€) 0 atomo € menor particula da matéria

3. Oion 12%Mg? possui:

a) 12 prétons, 12 elétrons e 12 néutrons.
b) 12 protons, 12 elétrons e carga zero.

c) 12 prétons, 12 elétrons e 10 néutrons.
d) 12 prétons, 10 elétrons e 12 néutrons.
e) 12 prétons, 11 elétrons e 12 néutrons.

4. A agua contendo is6topos 2H é denominada “agua pesada”, porque a molécula 2H, 80 quando comparada com a
molécula 'H; 80 possui:

a) maior nimero de néutrons;

b) menor nimero de elétrons;

€) maior nimero de prétons;

d) menor nimero de prétons

€) 0 mesmo nimero de prétons e néutrons

5. Dados os elementos A, B e C sabe-se que:

+ A e C sdo is6topos, sendo que A tem um néutron a menos que C.

* B e C séo isdbaros.

+ C tem numero de massa e nimero atémico 4 vezes maior que os do flor.
* B tem 0 mesmo numero de néutrons do atomo A.

Indique, para os elementos A, B e C:

a) 0s numeros atdmicos e 0s numeros de massas;
b) os nimeros de prétons, néutrons e elétrons;
c) as configuragdes eletronicas.




